

महत्वपूर्ण एवं खास

सुकमा-हैदराबाद एन एच पर मिला आईडी, सुरक्षा बलों ने किया निष्क्रिय

सुकमा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बस्तर के सुकमा से बड़ी खबर आ रही है जहां हैदराबाद और छत्तीसगढ़ को जोड़ने वाली हाईवे पर सुरक्षाबलों ने आईडी बम बरामद किए हैं। जिसके बाद बम स्फाउड की टीम ने आईडी को डिफ्यूज कर दिया है। सुरक्षाबल के जवानों ने एक बार फिर नक्सलियों के नापाक मसूबों को नाकाम कर दिया। जवानों को निशाना बनाने नक्सलियों ने नेशनल हाइवे सड़क के नीचे आईडी बिछा रखा था। जिसे जवानों ने बरामद कर निष्क्रिय कर दिया। छत्तीसगढ़ को हैदराबाद से जोड़ने वाले हाइवे पर पेंटा गांव के पास नक्सलियों ने नई तकनीक का उपयोग कर प्रेशर आईडी लगाया था। सीआरपीएफ 150वीं बटालियन की ब्रिफ टीम ने मौके से आईडी बरामद कर इसे ब्लास्ट करके नष्ट कर दिया गया।

ओएलएक्स पर मोटरसाइकिल का फर्जी

फोटो व नंबर डालकर किया 14 हजार की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। ओएलएक्स पर दूसरे का मोटरसाइकिल अपना बताकर बेचने के लिए फोटो डाला व 17 हजार में सौदा कर 14 हजार लेकर धोखाधड़ी किया। घटना की रिपोर्ट आजाद चौक थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार आरडीए प्लाट संजयनगर टिकरापारा निवासी मोहम्मद सीराज 29 वर्ष पिता मोहम्मद रजा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी ने ओएलएक्स पर मोटरसाइकिल बेचने का विज्ञापन देखा वाहन क्रमांक सीजी 05 आर 0913 बजाज पल्सर 150 डी टी एस आई 27 जून को कुनाल साहू पिता गोपाल प्रसाद साहू अपना नाम बताकर वाहन को 17,000/- रुपये में विक्रय करने का प्रार्थी से सौदा कर 14 हजार रुपये नगद प्राप्त कर लिया है तथा शेष राशि को दिनांक 04 जुलाई को कागजात देते समय लुंगा कहकर बेच दिया। आरोपी का मोबाइल नंबर 6269965388 है जो कि बंद बता रहा है। उसके द्वारा यह भी कहा गया था कि तुम स्टाम्प में विक्रय इकरारनामा बनवाकर रखना मैं 04 तारीख को आकर वाहन विक्रय इकरारनामा में अपना हस्ताक्षर कर दूंगा। घटना की रिपोर्ट पर जांच के दौरान पता चला कि आरोपी संकल्प यादव ने अपना फर्जी नाम कुणाल साहू पिता गोपाल प्रसाद पता धमतरी बताकर मोटर सायकल में सीजी 05 आर 0913 में फर्जी नंबर अंकित कर छल पूर्वक बेचकर धोखाधड़ी किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 419, 420, 465 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

नक्सलियों ने यात्री बस समेत दर्जन भर

वाहनों को बनाया बंधक

जगदलपुर (आरएनएस)। सुकमा जिले में आज सुबह नक्सलियों ने एक यात्री बस समेत दर्जन भर वाहनों को रोक लिया और एक घंटे तक बंधक बनाकर रखने के बाद रिहा कर दिया। पुलिस सूत्रों के अनुसार दोरनापाल से जगरगुंडा मार्ग की ओर रवाना हुए वाहनों को आज वर्दीधारी सशस्त्र नक्सलियों ने चिंतलनार के समीप जंगल में रोक लिया। नक्सलियों को संदेह था कि वाहनों में पुलिस के लिए राशन और दीगर सामानों की आपूर्ति की जा रही है। रोके गए सभी वाहनों की तलाशी लेकर अंततः एक घंटे बाद सभी वाहनों को छोड़ दिया गया। इस दौरान किसी यात्री या वाहन चालक-परिचालक से मारपीट नहीं की गयी।

जूनियर डॉक्टरों को स्कॉलरशिप में 26

प्रतिशत वृद्धि का आदेश जारी

रायपुर (आरएनएस)। जूनियर चिकित्सकों की छात्रवृत्ति बढ़ाने की लंबित मांग आखिरकार पूरी हो गई है। स्वास्थ्य विभाग ने जूनियर चिकित्सकों के स्कॉलरशिप में सीधे-सीधे 26 प्रतिशत की वृद्धि करने का आदेश जारी कर दिया है। स्वास्थ्य विभाग के इस आदेश के बाद से ही जुड़ो सदस्यों में खुशी की लहर दौड़ गई है। छात्रवृत्ति बढ़ाने का आदेश चिकित्सा शिक्षा विभाग के अवर सचिव केके मोटवानी ने जारी किया है।

मुख्यमंत्री ने जंगल सफारी में किया नंदनवन जू का लोकार्पण

» लगभग 50 एकड़ में बने चिड़ियाघर में आए नए मेहमान » देख सकेंगे सफेद शेर, रॉयल बंगाल टायगर, शेर, हिमालयन बियर, हिप्पोपोटेमस

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने वन्य प्राणी सप्ताह के दौरान आज नवा रायपुर अटल नगर स्थित नंदनवन जंगल सफारी में चिड़ियाघर (जू) का लोकार्पण किया। आज उद्घाटित जंगल सफारी चिड़ियाघर में वन्य प्राणियों के लिए कुल 37 बाड़े होंगे। लगभग 50 हेक्टेयर क्षेत्र में विकसित किए जा रहे इस चिड़ियाघर में अभी 11 बाड़े बनाए गए हैं। चिड़ियाघर में प्राकृतिक



वन्य प्राणियों और वनों के संरक्षण तथा संवर्धन के लिए दृढ़ संकल्पित है। वन विभाग द्वारा विकसित जंगल सफारी और चिड़ियाघर देश में अनूठ है। भविष्य में यहां और भी नए वन्य प्राणी आएंगे। वन्य

प्राणियों के लिए सुविधाएं विकसित की जाएंगी। यहां आने वाले पर्यटकों के लिए भी अच्छी व्यवस्था की जाएगी। मुख्यमंत्री ने सफारी जू में अलग-अलग वन्य प्राणियों के लिए बनाए गए बाड़ों का भी लोकार्पण किया। वन मंत्री मोहम्मद अकबर, नगरीय विकास मंत्री डॉ. शिव डहरिया, विधायक सर्वश्री धनेन्द्र साहू, कुलदीप जुनेजा, पूर्व विधायक चुन्नी लाल साहू, अपर मुख्य सचिव आर. पी. मंडल, प्रधान मुख्य वन संरक्षक राकेश चतुर्वेदी, प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्य प्राणी) अतुल कुमार शुक्ला सहित विभागीय अधिकारी इस अवसर पर उपस्थित थे। इस वर्ष नंदनवन जू में सात नए बाड़े बनाए जाएंगे, जिनमें ब्लैक बक, लकड़बग्घा, लोमड़ी, सियार, नील गाय, बार्किंग डियर और सांभर रखे जाएंगे। उल्लेखनीय है कि नवा रायपुर स्थित जंगल सफारी लगभग 270 हेक्टेयर में विकसित की गई है, जिसमें प्राकृतिक परिवेश में शाकाहारी वन्य प्राणी, 125 चीतल, 50 ब्लैकबक, 20 सांभर, 9 बार्किंग डियर, 20 नील गाय, 5 भालू और 2 भालू के बच्चे, 4 टाइगर और 7 लायन वर्तमान में है।

केशवैन लूट मामला : दो घंटे के भीतर नगद रकम सहित दो लुटेरों को पुलिस ने धरदबोचा

» ग्रामीणों ने पकड़कर

की जमकर धुनाई

» चार आरोपी अब भी

फरार, पीछा कर रही

पुलिस की टीम

बेमेतरा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बेमेतरा में शनिवार दोपहर रैकी कर एटीएम केश वैन से एक करोड़ 57 लाख लूटेने वाले लुटेरों में से 3 आरोपियों को पुलिस ने पकड़ने में बड़ी सफलता पाई है। विशेष बात यह है कि दो घंटे

के भीतर बेमेतरा पुलिस ने लूट की रकम भी बरामद कर ली है। सूत्रों जानकारी के अनुसार लगभग 30 से 35 वर्षीय दोनों युवक को पुलिस ने नवागढ़ क्षेत्र के ग्राम बघुली के ग्रामीणों ने गांव के आसपास में ही धर दबोचा है।



पुलिस सूत्रों की माने तो पकड़े गए लुटेरे हरियाणा के रहने वाले हैं। पुलिस ने बताया कि आरोपी बड़े गई शातिराना ढंग से म वारदात में इस्तेमाल कार को नवागढ़ क्षेत्र के बघुली बरामद कर लिया गया है। लुटेरों ने वारदात में सफेद रंग की होंडासिटी कार का उपयोग किया था। जिसे पीछा कर रही पुलिस ने वारदात के डेढ़ घंटे बाद ही बरामद कर लिया।

राज्य में आगामी चार दिनों के लिए यलो अलर्ट जारी

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में मौसम का मिजाज एक बार फिर से बदल गया है। राजधानी रायपुर में दोपहर बाद हुई हल्की बूंदाबादी से जहां तापमान में मामूली गिरावट दर्ज की गई है तो वहीं मौसम विभाग ने आगामी 09 अक्टूबर तक प्रदेश भर के लिए यलो अलर्ट जारी कर दिया है। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्टों की माने तो समुद्र तल से 0.9 किमी की ऊंचाई पर एक ट्रफ बना हुआ है। यह ट्रफ दक्षिणी छत्तीसगढ़ से लेकर तेलंगाना, रॉयलसीमा और तमिलनाडू के अंदरूनी हिस्सों तक जा रही है, लेकिन हवा की निरंतरता नहीं होने से यह पूरी तरह से प्रभावशील नहीं हो पाई है। दूसरी ओर कल झारखंड के पश्चिम भाग और इसके आसपास के इलाकों में ऊपरी हवा में बना चक्रवाती संचरण अब दूर चला गया है। वहीं कल उत्तर-पश्चिम राजस्थान से लेकर पश्चिम बंगाल के गांगई क्षेत्र तक बना ट्रफ कमजोर होकर समाप्त हो गया है। मौसम विभाग ने आगामी 48 घंटों के लिए याने दो दिनों में तापमान में कोई विशेष परिवर्तन की संभावना से इंकार करते हुए बताया कि आगामी चौबीस घंटों के दौरान राज्य के कुछ स्थानों पर हल्की वर्षा अथवा गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ सकती हैं।

सिंगल यूज प्लास्टिक

का इस्तेमाल किया,

5 चखना सेन्टर्स पर

2700 रु. का जुर्माना

रायपुर (आरएनएस)। नगर निगम रायपुर के जोन क्रमांक 4 अमले द्वारा आज पुराना बस स्टैंड स्थित शराब दुकान के आस पास छपा मारा गया। जिसमें चखना सेन्टर्स में सिंगल यूज प्लास्टिक जैसे डिस्पोजल गिलास, प्लेट आदि भारी मात्रा में बरामद किये गये। जोन के स्वास्थ्य अधिकारी धनराज श्रीवास ने बताया कि शराब दुकान के आस पास 5 दुकानों से सिंगल यूज प्लास्टिक जस कर दुकानदारों से 2700 रु. का जुर्माना भी वसूला गया। साथ ही उन्हें चेतावनी भी दी गई कि आगे पकड़े जाने पर दुगुना जुर्माना वसूला जायेगा।

आवश्यकता है

CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium)
में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए
गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी
एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार
मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का महत्वपूर्ण लक्ष्य है पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, इसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के अन्तर्गत एक ही तालमेल एक्टिविटीज और प्रचार प्रसार (अधिकार, मानवीय उच्च-न्यायत्व), एवं अर्थिक बर्दों के तहत 100 लक्षों, शैलीय एकता और शक्ति, शैलीय एकता-तकड़े एवं अन्य में शासन को वकालत प्रदान किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक अत्याचर अत्याचर मानवीयकरण हनन तन्वीय तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे विरहित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर आजीवन एवं तथ्य व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, न्याय, परिवार, शिक्षाओं के अन्तर्गत के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवीयकरण हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ शासन एवं अर्थिक विभाग के महत्त्व में मानवीयकरण के तन्वीय में प्रचार प्रसार करना करता है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीयकरण संस्था के स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्तित्व इस संघ में तदर्थ बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु तदर्थता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्तियों को सम्बन्धित करने, आयेन संघ तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तन्वीय एवं संस्थाओं की अन्तर्गत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

संघ विशेष रूप से मानवीयकरण दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करना तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत प्रिण्टिपल तन्वीय को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करना। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रचारण संस्था एवं प्रचारण तन्वीय केन हेतु भी आवश्यकता तब व प्रचार करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शैलीय एकता के अधिकार, अनुभूति अर्थ-अर्थिकताओं के अधिकारों के तन्वीय में प्रिण्टिपल एवं लोक स्तर के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा लक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कार्य में अधिकारों के तब में लक्षित किया जायेगा। न्याय प्रदान हेतु संघ मदद की जायेगी।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न एवं पर आजीवन तक पीड़ित को संस्थाओं को अन्तर्गत में प्रचारण प्रसार में करेगा। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर आजीवन व्यक्तियों से मुक्तता कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तमस्त तन्वीय में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से तन्वीय दिशा में कार्यक्रम किए जायेगे, एवं तमस्त उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, तन्वीय तथा क्षेत्र-क्षेत्रीय संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि-कृषि को दूर करने के लिए कार्यक्रम का आयोजन में करेगा। संघ देश के मूल सिद्धे पर मानव नियुक्तियों के तन्वीय में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

दिल्ले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Suhani 92%	Prisha 97%
Kanish 98%	Ashish 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Tulika 96%	Pari 96%
Aaradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090